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Pravila in pogoji za sodelovanje v nagradni igri za prejem dobropisa pri članarini GZS PTZ za leto 2019

»Akcija Član pridobiva člana«

1. člen

Ta pravila določajo način in pogoje sodelovanja v nagradni igri za prejem dobropisa pri članarini za leto 2019 za članstvo v Gospodarski zbornici Slovenije, ki jo prireja Gospodarska zbornica Slovenije – Podjetniško trgovska zbornica, Dimičeva 13, 1504 Ljubljana (v nadaljevanju: PTZ). 

Nagradna igra – akcija se imenuje »Član pridobiva člana«. 

Namen te nagradne igre je povečati članstvo PTZ zaradi zasledovanja in uveljavljanja skupnih interesov gospodarskih subjektov. Namen te nagradne igre je tudi ohraniti obstoječe članstvo v PTZ. 
2. člen

Za dobropis se lahko potegujejo pravne osebe in samostojni podjetniki posamezniki, ki so člani PTZ s sedežem v Republiki Sloveniji (obstoječi člani). 

3. člen

Čas trajanja možnosti pridobitve darila se začne 1.9.2018 ter zaključi 30.11.2018 ob 24.00 uri. 

4. člen

Obstoječemu članu PTZ, ki bo pridobil novega člana, bo (po preverbi podatkov) prejel dobropis k članarini GZS za del, ki odpade na PTZ za leto 2019, in sicer:

- 
če obstoječi član PTZ pridobi novega člana – 
mikro podjetje, mu priznamo 30 EUR dobropisa;

-
če obstoječi član PTZ pridobi novega člana - 
malo podjetje, mu priznamo  50 EUR dobropisa;

-
če obstoječi član PTZ pridobi novega člana -    
srednje podjetje mu priznamo 70 EUR dobropisa;

-
če obstoječi član PTZ pridobi novega člana -
veliko podjetje mu priznamo 90 EUR dobropisa.

Obstoječi člani prejemniki dobropisa v skladu s temi pravili, bodo pri izračunu članarine za naslednje koledarsko leto, ob prejemu računa za članarino 2019, prejeli tudi dobropis. 

Višina dobropisa za posameznega obstoječega člana, ne sme znašati več kot polovico članarine GZS, ki odpade na PTZ za leto 2019. 

Za znesek dobropisa, ki bi presegel višino iz prejšnjega odstavka, se šteje, da ni nastal.

V primeru izstopa obstoječega člana iz članstva GZS ali prenehanja pravne osebe zaradi likvidacije oziroma stečaja, dobropis preneha in ga ni mogoče prenesti na drugo pravno osebo, zahtevati njegovo izplačilo ali kako drugače uveljaviti.

Dobropisa v nobenem primeru ni mogoče zamenjati za njihovo denarno protivrednost ali kakršno koli drugo nagrado, niti ga ni mogoče odstopiti tretjim osebam.

5. člen

Za pridobitev dobropisa po prejšnjem členu teh pravil, mora biti:

-  podano priporočilo za članstvo v PTZ s strani obstoječega člana;

-  izpolnjen pristopni obrazec s strani priporočenega člana ter plačana članarina najkasneje v roku enega meseca po datumu oddaje priporočila;

- plačane obveznosti iz naslova članarine obstoječih članov do GZS za leto 2018 ter plačane obveznosti novih članov do GZS. 

6. člen
Vsak izmed obstoječih članov, ki pridobi dobropis na podlagi tega pravilnika, se lahko poteguje tudi za dodatno nagrado. 

Nagrada se podeli za največ pridobljenih novih članov v obdobju trajanja nagradne igre – akcije »Član pridobiva člana«. 

GZS – PTZ evidentira število dobropisov iz naslova novih članov po tem Pravilniku pri posameznem obstoječem članu. Ob izteku obdobja nagradne igre se razglasi prejemnika nagrade po tem členu. 

Nagrada, ki jo prejeme je: Kupon za udeležbo na »Kreativnem trojčku«, paketu treh predavanja na temo kreativnosti, ki ga organizira GZS. Kupon velja do konca junija 2019. Nagrada se obstoječemu članu, zmagovalcu posreduje po pošti na javno dostopni naslov ali podeli osebno vodstvu podjetja.
7. člen

Obstoječi član, ki priporoči novega člana (priporočeni član), jamči za resničnost podatkov in jamči, da je priporočeni član seznanjen z njegovim priporočilom.

Obstoječi član bo izpolnil obrazec »Priporočilo člana« in ga z obveznimi podatki posredoval GZS, Članskemu centru. Članski center GZS bo priporočenemu člana ter obstoječemu članu posredoval obvestilo o prejemu priporočila, ter priporočenemu članu posredoval ponudbo v članstvo GZS. 

8. člen
Ta pravila začnejo veljati z dnem 1.9.2018. 

V Ljubljani, dne 21.8.2018 
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