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MEDICAL, 3. Mednarodni sejem sodobnega zdravstva
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19. 4. 2018

MEDNARODNI SEJEM SODOBNEGA ZDRAVSTVA MEDICAL 2018 JE POSKRBEL ZA ZDRAVJE
»Sejem MEDICAL je praznoval svojo tretjo ponovitev s sloganom Poskrbimo za zdravje. V tem sloganu se je zrcalilo 18 strokovnih dogodkov in 36 praktičnih delavnic, ki je skupaj s 160 razstavljavci iz osmih držav ponujalo večino tistega, kar lahko danes ponudita sodobna zdravstvena stroka in tehnologija. V medsebojnem povezovanju se je na sejmu izoblikovalo mnenje, da je medicinska stroka le ena, a najpomembnejša izmed strok, ki nam zagotavljajo zdravo in dolgoživo življenje. Sejem MEDICAL je v treh letih pridobil številne razstavljavce in institucije, ki dokazujejo svojo pripravljenost sodelovati v skupni skrbi za zdravje. Kot organizatorji sejma smo pričakovali, da bodo odlične strokovne vsebine naletele na še bolj množičen odziv obiskovalcev, ki jih zanimajo teme, kako poskrbeti za lastno zdravje in način življenja ter kako pri tem pomagati najbližjim. Vsem sodelujočim institucijam in razstavljavcem, ki so v teh treh dnevih ponujali največ, kar lahko ponudijo za zdravje, zdrav način življenja, zdravo prehrano ter zdrave delovne in bivalne pogoje, se iskreno zahvaljujem … V imenu organizatorjev in vseh tistih, ki so se odzvali njihovemu in našemu skupnemu povabilu k skrbi za zdravje posameznika in družbe.«
Janez Erjavec, predsednik uprave Pomurskega sejma ob zaključku 3. mednarodnega sejma sodobnega zdravstva MEDICAL 

OSEBNA IZKAZNICA MEDICAL 2018

• število razstavljavcev: 160

• sodelujoče države: 8 (Avstrija, Danska, Hrvaška, Italija, Monako, Nemčija, Slovenija, Švica)

• razstavni prostor: 7.500 m2

• število obiskovalcev: 4800

ZDRUŽENJE SLO-MED – PARTNER SEJMA MEDICAL

Združenje proizvajalcev in distributerjev medicinskih pripomočkov SLO-MED, ki deluje v okviru GZS Podjetniško trgovske zbornice, je že od samega začetka partner sejma MEDICAL. V strokovnem združenju člani sooblikujejo prihodnost področja ter vplivajo na postavljanje tehničnih in cenovnih standardov za dostop do medicinskih pripomočkov. Pri tem sodelujejo s sorodnimi domačimi in tujimi združenji in organizacijami ter se zavzemajo za etično poslovanje vseh akterjev na trgu. Združenje SLOMED je član mednarodnega združenja Medtech Europe in v skladu s tem so tudi podpisnik Etičnega kodeksa. 

SEJEMSKI POUDARKI

V letu 2018 je sejem MEDICAL odgovarjal na vprašanja dolgožive družbe, dolgotrajne oskrbe in celostne obravnave pacienta. Skrbel je za zdravje na delovnem mestu in vključevanje gibalno in senzorno oviranih oseb v vsakdanje življenje. Ponujal je najsodobnejše medicinske in rehabilitacijske pripomočke, instrumente, naprave in storitve, zdravila, preparate in dietetiko. Opozarjal je na pomen preventive, zdravega življenjskega sloga in bivanja, zdravilstva in integrativne medicine. Posebna pozornost je bila posvečena prikazu inovacij in novih tehnologij v medicini in zdravstvu. 
RAZSTAVNI PROGRAM SEJMA

V okviru razstavnega programa je bila predstavljena pestra ponudba in širok nabor izdelkov s področja medicine in zdravstva: medicinska in rehabilitacijska oprema, medicinske naprave in pripomočki, medicinske storitve, dietetika in zdrav življenjski slog. 
PREDSTAVITEV KROVNIH INSTITUCIJ
Svojo dejavnost in poslanstvo je predstavilo Ministrstvo za zdravje. Nacionalni inštitut za javno zdravje je promoviral presejalne in preventivne programe, namenjene krepitvi zdravja in preprečevanju bolezni otrok, mladostnikov in odraslih. UKC Maribor se je posvetil srčno žilnim boleznim, diabetesu, dermatologiji, samopregledovanju dojk, bodočim mamicam,  odvzemu krvi na terenu ter testiranju krvnih skupin. Splošna bolnišnica Murska Sobota in Strokovno društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Pomurja sta svetovala in opravljala meritve dejavnikov tveganja (krvni sladkor, holesterol, krvni tlak) ter merjenje gleženjskega indeksa. Izobraževali so v nudenju začetnih postopkov oživljanja ter predstavili Donorski program. Predstavitev inovacij v medicini, nadgradnjo projekta Bionski človek, je pripravil Janez Škrlec, Razvojna-raziskovalna dejavnost in član Sveta za znanost in tehnologijo RS s sodelujočimi institucijami. Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije je nudil informacije o pravicah iz obveznega zdravstvenega zavarovanja in postopkih uveljavljanja le-teh.
ZDRAVILNO STROKOVNO DOGAJANJE 

Zdravnike s predstavitvijo inovativnih pristopov v zdravstvu sta na strokovnem posvetu povezala Zdravniška zbornica Slovenije in Nacionalni institut za javno zdravje. Na izzive dolgotrajne oskrbe je odgovarjalo Ministrstvo za zdravje. K enakovredni obravnavi bolnikov s kronično rano je pozivalo Združenje proizvajalcev in distributerjev medicinskih pripomočkov SLO-MED. Skupaj z Združenjem laboratorijske zobne protetike Slovenije je ozaveščalo tudi o pravicah do zobozdravstvene oskrbe. Socialna zbornica Slovenije je prinesla spoznanje, da je Demenca izziv odgovorni družbi. Na vlogo medicinskih sester v lokalni skupnosti sta opominjala Strokovno društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Pomurja in Nacionalni institut za javno zdravje. Program »Farmacevtsko svetovanje«, strokovno podporo zdravnikom družinske/splošne medicine pri obvladovanju težav z zdravili je ponudil Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije. O zaposlovanju oseb z invalidnostmi je spregovoril URI - SOČA, Center za poklicno rehabilitacijo Enota Murska Sobota. Vabili so Krvodajalska akcija, predstavitve začetnih postopkov oživljanja in regijsko tekmovanje osnovnošolskih ekip prve pomoči v organizaciji Rdečega križa Slovenije. Svoje dejavnosti izobraževanja za mlade so predstavile Medicinska fakulteta in Fakulteta za zdravstvene vede Univerze v Mariboru, Alma Mater Europaea – Evropski center Maribor ter Srednja zdravstvena šola Murska Sobota.
ZDRAVILNE PREDSTAVITVE

Predstavil se je vzorčni zobotehnični laboratorij, ki je za obiskovalce opravljal tudi brezplačna, manjša popravila zobnih protez. Vrhunske programe za zdravje in dobro počutje je ponudila Sava Medical. DOSOR, Dom starejših občanov Radenci, je omogočal naturopatske in iridološke preglede, predstavitve avrikulo -, flori - in moxa terapije, protibolečinske - manualne tehnike, obravnave poškodb ter limfne drenaže kot tehnike za krepitev imunskega sistema. Na koronarno bolezen in vseživljenjsko rehabilitacijo je obiskovalce pripravljalo Koronarno društvo Radenci. Za spoprijemanje z revmatizmom je obiskovalce pripravilo Slovensko združenje zdravstvenih so/delavcev v revmatologiji, Društvo revmatikov Slovenije. Gospodarska zbornica Slovenije, Podjetniško trgovinska zbornica, Sekcija refleksoterapevtov, je predstavila refleksoterapijo na mikrosistemih stopal, dlani, ušes in obraza, razgibalno-sprostitvene vaje, samopomoč … Zavod Diabetes je opravljal merjenje krvnega sladkorja in holesterola ter test ogroženosti glede diabetesa. Dejavnosti seniorjev je predstavljala Zveza društev upokojencev Slovenije. Zdravja željni so se lahko preizkusili v vadbi za vitalnost »Fit z Andrejo«. Čuječnost so razvijali s pomočjo Društva za razvijanje čuječnosti. Jogo za otroke in odrasle so spoznavali z Društvom Joga v vsakdanjem življenju. Združenje fizioterapevtov Slovenije jim je omogočilo strokovno svetovanje diplomiranega fizioterapevta ter testiranje telesnih sposobnosti. Za ultrazvočno merjenje mineralne kostne gostote je poskrbela Zveza društev bolnikov z osteoporozo Slovenije. Tiste, ki si prizadevajo za zdravje s pomočjo prehrane, je vabila Zdrava kuhinja s prikazi zdravega kulinaričnega programa, nutricističnega programa, z vegansko, vegetarijansko in prehrano, ki je prilagojena za sladkorne bolnike ali športno aktivne… Tu pa sta bili tudi ponudba slastnih lokalnih prehranskih izdelkov ter Gostilne Park Zdravilišča Radenci. Vsak dan so vabile izobraževalno praktične delavnice razstavljavcev, združenj in društev bolnikov ter zdravstvenih strokovnjakov, kot so: Nega brez vode, Krvni tlak, Bolečina v sklepih in mišicah, Stres in CBD, Vaje za krepitev mišic medeničnega dna, Kako zmanjšati tveganje za demenco, Vaje in igre za ohranjanje kognitivnih sposobnosti, Depresija v naturopatiji, Celostno zdravljenje s konopljo, Intimna nega, Samopomoč z refleksoterapijo, Pomembnost pravilne telesne drže otrok, Merjenje temperature, Vino in mladi, Sladkorna bolezen, Konoplja v prehrani, Prehranski dodatki, Kako je naše celostno zdravje odvisno od mikroorganizmov, Konoplja v medicinske namene, Ergonomija na delovnem mestu, Predstavitev Doma za starejše osebe Novinščak, Muziko-terapija ali z glasbo proti stresu, protistresne delavnice. Otroci so spoznali krog življenja z Lutkovno predstavo »Jesen listka Timija«, ki jim jo je podarilo Slovensko društvo Hospic. Manjkalo ni niti brezplačno, neodvisno, individualno svetovanje ENSVET o zdravem sobivanju z naravo ob učinkoviti rabi energije in obnovljivih virih energije. Ekoci, Eko civilna iniciativa Slovenije s partnerji je za zaključek sejma izvedla izkustveno delavnico permakulturne zasaditve poligona Zeleni dragulji narave z zdravilnimi rastlinami. Sledile jim bodo zelenjadnice, poljščine in 15 sort industrijske konoplje, ki bodo v polnem razcvetu na 56. mednarodnem kmetijsko-živilskem sejmu AGRA v Gornji Radgoni od 25. do 29. avgusta.
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